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ВСТУПНЕ СЛОВО 

ВЕЛЬМИШАНОВНІ ЧИТАЧІ: 
НАУКОВЦІ, ДОСЛІДНИКИ, ЗДОБУВАЧІ ТРЕТЬОГО  
(ОСВІТНЬО-НАУКОВОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ СВІТИ!

Вашій увазі пропонується фахове наукове видання Науково-дослідного інституту правового забезпечен-
ня інноваційного розвитку НАПрН України – науково-практичний журнал «Право та інновації».

Наш журнал має 13-річну історію як друковане науково-практичне видання, на сторінках якого висвіт-
люються наукові здобутки та результати досліджень у галузі юридичних наук з метою розробки і вдоскона-
лення механізмів правового регулювання впровадження інновацій у різні сфери соціального та економічно-
го буття.

Цей випуск журналу присвячений проблемам земельного і аграрного права, у його формуванні приймав 
участь колектив кафедри земельного і аграрного права Національного юридичного університету імені Ярос-
лава Мудрого. 

Зокрема, у цьому випуску розглядаються питання юридичної природи відносин у сфері агроінновацій-
ного розвитку, правових проблем їх регулювання; проблеми аграрних інновацій як складової нової аграрної 
політики та їх правовому забезпеченню; досліджуються проблеми забезпечення продовольчої безпеки в кон-
тексті умов воєнного стану в Україні, правові основи такого нового інструменту залучення фінансових ре-
сурсів у сільське господарство, як аграрні ноти. Крім того, порушуються питання забезпечення збереження 
якісного стану земель, їх відновлення та охорони як пріоритетних напрямів державної земельної політики; 
досліджуються підстави та порядок примусового припинення прав на земельні ділянки, аналізуються не-
гативні наслідки правопорушення «нецільове використання земель», вивчаються правові питання щодо 
забезпечення просторового планування в умовах євроінтеграційних процесів тощо.

Сподіваємося, що спеціалізований випуск журналу «Право та інновації» буде цікавим для читачів та 
допоможе авторам наукових статей у популяризації наукових знань у галузі земельного і аграрного права.
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